



Житель Киреевского района обвиняется в убийстве путем удавления

Киреевским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Тульской области расследуется уголовное дело, возбужденное по факту обнаружения около здания Дома культуры в поселке Шварцевский Киреевского района трупа местного жителя с телесными повреждениями.

Дело возбуждено 15 июля 2010 года по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 105 Уголовного кодекса Российской Федерации (убийство).

18 июля 2010 года по подозрению в совершении убийства задержан 46-летний не работающий местный житель Вячеслав Астахов.

По версии следствия, в ночь с 13 на 14 июля 2010 года в компании, распивавшей спиртные напитки у Дома культуры в поселке Шварцевский, между Астаховым и его 30-летним знакомым возникла ссора, в ходе которой Астахов избил приятеля, а затем стал душить его руками. Упавшему на землю мужчине Астахов сдавил на шею ногой.

Смерть потерпевшего наступила на месте происшествия в результате механической асфиксии (удавления).

19 июля 2010 года Киреевским районным судом удовлетворено ходатайство Киреевского межрайонного следственного отдела о заключении обвиняемого под стражу. Следствие продолжается.

19 Июля 2010

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/723915>